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Electronic data interchange. Segment directory for supply, sale and storage

Echange de données informatisées. Répertoire des segments pour l'approvisionnement, l'écoulement
et stockage

Elektronischer Datenaustausch. Handbuch der Segmente für die Versorgung, den Vertrieb und die
Lagerung

 

Předmluva

 

Sborník segmentů navazuje na normy ČSN 97 0070 (Sborník datových prvků pro oblast zásobování,
odbytu a skladování) a ČSN 97 2070 (Sborník složených datových prvků pro zásobování, odbyt a
skladování).

 

Sborník dále vychází z poslední schválené verze vydání sborníku složených datových prvků a
segmentů S.93A a jsou respektovány, eventuálně převzaty mezinárodní normy. Pro oblast
zásobování, odbytu a skladování byl respektován a využit sborník datových prvků UN/TDED (UN Trade
Data Elements Directory), dokumenty UN/EDIFACT a zpracované sborníky složených datových prvků a
segmentů.

 

Sborník segmentů pro oblast zásobování, odbytu a skladování navazuje a využívá sborník složených
datových prvků, který je obsažen v UNTDID, část 5, kapitola 5 (verze a vydání S.93A) a navazuje na
sborník segmentů UNTDID, část 5, kapitola 4 (verze a vydání S.93A).

 

Citované normy

 



ČSN 97 0070 Elektronická výměna dat.Sborník datové základny pro zásobování, odbyt a skladování

 

ČSN 97 2001 Elektronická výměna dat pro správu, obchod a dopravu (EDlFACT). Sborník složených
datových prvků

 

ČSN 97 2501 Elektronická výměna dat pro správu, obchod a dopravu (EDIFACT). Sborník segmentů

 

ČSN ISO 9735 Elektronická výměna dat pro správu, obchod a dopravu (EDIFACT). Pravidle syntaxe
aplikační úrovně (97 9735)

 

ČSN EN 27372 Výměna obchodních dat. Sborník datových prvků pro obchod (97 0001)

 

ČSN 97 2070 Elektronická výměna dat - Sborník složených datových prvků pro zásobování, odbyt a
skladování

 

Další souvisící normy

 

ČSN 26 9018 Skladování. Technologické a technicko - ekonomické názvosloví

 

ČSN 26 9019 Skladování. Názvosloví zásob

 

ČSN 97 3080 Elektronická výměna dat pro správu, obchod a dopravu (EDIFACT). Standardní zpráva
FAKTURA

 

ČSN 97 3081 Elektronická výměna dat pro správu, obchod a dopravu (EDIFACT). Standardní zpráva
OBJEDNÁVKA

 

Obdobné mezinárodní, regionální a zahraniční normy

 



ISO 7372 Trade Data Elements Directory (UNTDED)
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1 Předmět normy

 

Úkolem segmentů dat je umožnit vzájemnou racionální komunikaci a přispět k vytvoření informačního
prostředí, které bude definováno počítačovými sítěmi a jednotně pojatými pravidly komunikace.

 

Tato norma definuje segmenty pro vzájemnou komunikaci v rámci informačních systémů a
počítačových sítí. Lze je využít nejen pro komunikaci s okolím podniku (např. objednávky, fakturace
atd.), ale i pro řízení skladového hospodářství a vytváření vlastní datové základny.



 

Spolu se sborníky elementárních datových prvků, složených datových prvků, jsou segmenty základem
pro sestavování zpráv oblasti zásobování, odbytu a skladování.

 

Využití této normy se předpokládá zejména v podnikatelském prostředí. Jeho tvorba vycházela z
potřeb výměny informací, která je obvyklá v oblasti zásobování, odbytu a skladování.

 

-- Vynechaný text --


